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Z A P I S N I K 

 

42/2026 seje Zdravstvenega sveta, ki je potekala v sredo, 13. 5. 2026, s pričetkom ob 15. uri, v 

Veliki sejni sobi Ministrstva za zdravje (v nadaljnjem besedilu: ministrstvo), Štefanova 5, Ljubljana 

in preko AVK. 

 

PRISOTNI ČLANI ZS: 

- prof. dr. Mirta Koželj, predsednica, 

- prof. dr. Radovan Hojs, 

- Denis Baš,  

- doc. dr. Marko Pokorn,  

- Martina Zorko Kodelja, 

- izr. prof. Petra Došenović Bonča (AVK), 

- Denis Kordež, 

- Tanja Španič. 

 

OSTALI PRISOTNI: 

- mag. Darko Čander, Služba za nujno medicinsko pomoč in izredne razmere, 

- Andreja Baloh, koordinatorica ZS. 

 

OPRAVIČENO ODSOTNI:  

- Erik Brecelj, 

- prim. prof. dr. Danica Rotar Pavlič,  

- prof. dr. Mitja Kos,  

- prof. dr. Matjaž Vogrin, 

- izr. prof. dr. Tatjana Lejko Zupanc, 

- Mario Fafangel, 

- izr. prof. dr. Maja Rus Makovec, 

- prim. mag. Dorijan Marušič, 

- prof. dr. Martina Drevenšek, 

- mag. Teja Batagelj, 

- Denis Kordež, 

- dr. Valentina Prevolnik Rupel, ministrica za zdravje, 

- Jasna Humar, državna sekretarka 

- mag. Vlasta Mežek, generalna direktorica Direktorata za dostopnost in ekonomiko, 

- mag. Vesna Marinko, generalna direktorica Direktorata za javno zdravje 

- mag. Robert Ljoljo, generalni direktor Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije. 

 

Na 42/2026 seji Zdravstvenega sveta (v nadaljnjem besedilu ZS) je bilo prisotnih 8 članov od 19 

imenovanih, torej ZS ni bil sklepčen. Člani bodo o predlaganih sklepih glasovali dopisno. 

 

Sejo ZS je vodila predsednica ZS, prof. dr. Mirta Koželj, po naslednjem DNEVNEM REDU:  

 

1. Realizacija sklepov 41/2026 seje ZS in 2/2026 dopisne seje ZS. 

2. Uredba o mreži službe nujne medicinske pomoči (poroča mag. Darko Čander). 
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3. Predlog za podelitev v naziva zdravstveni svetnik.  

4. Razno 

 

 

Ad 1 – Potrditev predlaganega dnevnega reda seje 

 

Predsednica ZS je člane pozvala k potrditvi predlaganega dnevnega reda seje. Prisotni člani ZS 

niso imeli pripomb na dnevni red. 

 

Sprejet je bil SKLEP: ZS je s soglasjem vseh navzočih članov potrdil predlagani dnevni red. 

 

 

Ad 2 – Realizacija sklepov 41/2026 seje ZS in 2/2026 dopisne seje ZS 

 
a. Zdravstveni svet je posredoval predloge ministrici za zdravje, da podeli naziv: 

• višji svetnik izr. prof. dr. Igorju Frangežu, dr. med., dr. dent., 

• zdravstveni svetnik prim. asist. dr. Zlatku Roškarju, dr. med., 

• zdravstvena svetnica doc. dr. Mojca Bizjak, dr. med. 

• svetnik doc. dr. Teodor Pevec, dr. med.  

 
b. Pripombe članov ZS na Pravilnik vrednotenja zdravstvenih tehnologij je so bile poslane 

v. d. direktorici JAKZ dr. Katarini Beravs Bervar in področnemu sekretarju na JAKZ Juretu 

Peklarju ter MZ. 

 
c. Predlagateljem novega zdravstvenega programa Univerzalno cepljenje otrok proti 

rotavirusnim okužbam (Sekcija za primarno pediatrijo pri Združenju za pediatrijo SZD in 

Nacionalni inštitut za javno zdravje), je bil poslan sklep, da ZS podpira program 

Univerzalno cepljenje otrok proti rotavirusnim okužbam z vključitvijo neobveznega 

cepljenja otrok proti rotavirusnim okužbam, ker meni, da je cepljenje učinkovito in varno 

in ekonomsko upravičeno. ZS je vlogo uvrstil na prednostni seznam za leto 2027. 

d. Dopolnjeni rangirni seznam vlog za nove zdravstvene programe, ki jih je ZS obravnaval 

od oktobra 2025 do marca 2026 je bil posredovan Ministrstvu za zdravje za leto 2027. 

 

e. ZS je poslal dopis MZ, ZZZS in MNZ s predlogom za ureditev takojšnje ureditve lastnega 

statusa novorojenčka v sistemu obveznega zdravstvenega zavarovanja. ZS je prejel 

odgovor MNZ, ki je bil posredovan predlagatelju predloga, Pediatrični kliniki UKC 

Ljubljana. MNZ v odgovoru navaja, da je področje že ustrezno urejeno, zato prosi za 

dodatna pojasnila glede konkretnih težav v praksi.  

 
V razpravi je bilo pojasnjeno, da se v praksi težave še vedno pojavljajo predvsem pri 

novorojenčkih, ki potrebujejo nadaljnjo zdravstveno obravnavo, saj se storitve do 

pridobitve lastne številke ZZZS vodijo preko materine kartice zdravstvenega zavarovanja, 

kar otežuje evidentiranje podatkov in sledljivost dokumentacije. Izpostavljeno je bilo tudi, 

da se kartica zdravstvenega zavarovanja izda šele po prijavi otroka v zavarovanje, zato 

so člani predlagali avtomatizacijo postopka že v porodnišnici, podobno kot pri pridobitvi 

EMŠO in davčne številke. 

 

Predlagan je bil SKLEP: ZS se je seznanil z realizacijo 2. dopisne seje ZS in 41/2026 seje ZS. 

ZS ponovno poda pobudo na MZ in ZZZS za pohitritev postopka ureditve lastnega statusa 

novorojenčka v sistemu obveznega zdravstvenega zavarovanja sočasno z ostalimi postopki za 

vpis v register centralnega prebivalstva. 
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Ad 3 – Uredba o mreži službe nujne medicinske pomoči 

(poročevalec: mag. Darko Čander) 

 

Ministrstvo za zdravje pripravlja predlog Uredbe o mreži službe nujne medicinske pomoči. 

Skladno z drugim odstavkom 5. člena ZZDej pri pripravi predloga mreže javne zdravstvene službe 

poleg drugih deležnikov sodeluje tudi ZS, zato je bil zaprošen za sodelovanje pri pripravi uredbe. 

Poročevalec je predstavil vsebino in ključna izhodišča. 

 

V razpravi je bilo pojasnjeno, da predlog uredbe zajema nujno medicinsko pomoč za odrasle in 

otroke, medtem ko zobozdravstvena nujna služba ostaja urejena ločeno. V razpravi je bilo nekaj 

pozornosti namenjene kadrovskim izzivom, vključevanju koncesionarjev ter organizaciji 

neprekinjenega zdravstvenega varstva. Izpostavljeno je bilo, da se vključevanje koncesionarjev 

med regijami razlikuje. Predstavniki ministrstva so poudarili, da je namen uredbe tudi bolj enotna 

ureditev organizacije službe po vseh zdravstvenih regijah in s tem tudi razbremenitev zdravnikov 

nepotrebnih zadolžitev. Člani ZS so razpravljali tudi o dostopnih časih, organizaciji mobilnih enot 

in nevarnosti nastanka t. i. »medicinskih puščav« v posameznih območjih. Posebej je bila 

izpostavljena organizacija pediatrične urgentne dejavnosti. Opozorjeno je bilo na porast obravnav 

otrok v urgentnih centrih ter potrebo po jasnejšem razlikovanju med nujnimi in nenujnimi stanji.  

 

V zaključku razprave je bilo poudarjeno, da uredba predstavlja okvir za nadaljnji razvoj nujne 

medicinske pomoči, pri čemer je pomembno sodelovanje vseh deležnikov in podaja pripomb v 

nadaljnjem postopku priprave uredbe. 

 

Predlagan je bil SKLEP: ZS ni bil sklepčen, zato bodo člani ZS  o razpravi oziroma podanih 

pripombah glasovali na dopisni seji. 

 

Ad 4 – Predlog za podelitev v naziv zdravstveni svetnik 

 

ZS je prejel predlog za podelitev naziva svetnik doc. prim. dr. Robertu Marčunu, dr. med. 

Univerzitetna klinika za pljučne bolezni in alergijo Golnik. Komisija za strokovna napredovanja pri 

MZ je pregledala in ocenila njegovo vlogo in ugotovila, da kandidat izpolnjuje pogoje in zahteve 

metodologije meril Pravilnika o pogojih in postopku za pridobitev naziva svetnik. 

 

Predlagan je bil SKLEP: ZS meni, da doc. prim. dr. Robert Marčun izpolnjuje pogoje za naziv 

svetnik in predlaga ministrici za zdravje, da mu podeli ta naziv 

 

 

Ad 5 – Razno 

 

Razprave pod točko Razno ni bilo. 

 

42/2026 seja ZS z dne 13. 5. 2026 se je zaključila ob 17.00 uri. 

 

 

 

 

 

Zapisala: 

Andreja Baloh    prof. dr. Mirta Koželj 

koordinatorica ZS    predsednica ZS 
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